

## Rámcová smlouva o zásadách poskytování darů

### Smluvní strany:

**Dárce:** WIMEX s.r.o.  
**Se sídlem:** Broumovská 72, 54701 Náchod  
**IČO:** 49286081  
**DIČ:** CZ49286081  
**Bankovní spojení:**   
**Zastoupený:**   
(dále jen „dárce“)

a

**Obdarovaný:** Středisko volného času Děčko, Náchod, Zámecká 243  
**Se sídlem:** Zámecká 243, 547 01 Náchod  
**IČ:** 712 36 830  
**Tel. spojení:**   
**Zastoupený:**   
(dále jen „obdarovaný“)

se dohodly na následujících zásadách, na jejichž základě bude dárce poskytovat věcné dary obdarovanému na podporu akcí pořádaných obdarovaným

### 1. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je darování věcných darů – zboží z aktuální nabídky a sortimentu dárce obdarovanému, a to pro účely uvedené v této smlouvě a za podmínek a pravidel specifikovaných v této smlouvě.

Tato smlouva je uzavřena jako smlouva rámcová, která vymezuje podmínky smluvního vztahu s tím, že jednotlivé dary budou poskytnuty na základě konkrétních dílčích výdejků. Tyto dílčí výdejky budou vytvořeny vždy na základě písemné žádosti obdarovaného a jejího následného potvrzení ze strany dárce.

## 2. Zásady a postup pro poskytnutí daru

Dárce se zavazuje poskytnout na kalendářní rok 2024 obdarovanému bezúplatné plnění formou zboží do celkové částky ve výši 20 000 Kč včetně DPH (slovy:dvacettisíckorunčeských).

Plnění bude probíhat v průběhu roku na základě jednotlivých žádostí obdarovaného o vydání části plnění v rámci sjednaného finančního limitu v daném roce, na akce pořádané obdarovaným.

Zboží bude obdarovanému vydáno po schválení přijaté žádosti odpovědným zaměstnancem dárce a oproti podpisu vystaveného dodacího listu v řadě 192 (dary), na kterém bude uvedeno množství skutečně odebraného zboží.

Na konci kalendářního roku je obdarovaný povinen potvrdit svým podpisem, v jaké celkové výši přijal zboží na základě bezúplatného plnění v průběhu daného roku.

Obdarovaný použije dar výhradně na akce jím pořádané.

V případě, porušení povinností stanovených touto smlouvou ze strany obdarovaného je dárce oprávněn odstoupit od této smlouvy.

## 3. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu zúčastněných stran. Pro případ, že zvláštní právní předpis stanoví jako den nabytí účinnosti den pozdější, než je den podle předchozí věty, nabývá účinnosti teprve tímto pozdějším dnem.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každý má povahu originálu, po 1 výtisku pro každou smluvní stranu.

Tato rámcová smlouva je uzavřena na dobu určitou, a to od 08.01.2024 do 31.12. 2024.

Strany této smlouvy prohlašují, že rozsah a obsah ujednání této smlouvy je podle jejich shodného názoru dostatečně určitým podkladem pro obě strany, aby se domáhaly veškerých práv z této smlouvy vyplývajících. Strany této smlouvy prohlašují, že nebudou namítat neplatnost této smlouvy, či některých jejích ustanovení pro neurčitost.

Strany této smlouvy vycházejí ze svého nezvratného úmyslu vykládat veškerá ustanovení této smlouvy, kdykoli to bude možné, jako platná, účinná a vynutitelná. Je-li kterékoliv ustanovení této smlouvy neplatné či nevykonatelné, případně stane-li se takovým v budoucnu, nedotkne se taková neplatnost nebo nevykonatelnost platnosti či vykonatelnosti ostatních ustanovení této smlouvy. Strany této dohody v takovém případě vyvinou veškeré úsilí, aby takové vadné ustanovení nahradily ustanovením bezvadným, které se svým účelem nejvíce blíží ustanovení nahrazovanému.



Do doby nahrazení platí, že na vztahy mezi stranami, které nejsou smluvně upraveny z důvodu neplatnosti některého ustanovení této smlouvy, se použije úprava obsažená v obecně závazných právních předpisech České republiky.

Dárce souhlasí s uveřejněním této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. a zároveň prohlašuje, že žádné skutečnosti uvedené v této smlouvě netvoří obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku.

Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze formou písemných vzestupně číslovaných dodatků.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu a každá ze stran této smlouvy obdrží jedno její vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném ujednání podle jejich pravé a svobodné vůle. Autentičnost této smlouvy stvrzují svým podpisem.

V Náchodě, dne 08.01.2024

Ing.



## Prohlášení o poskytnutém plnění za rok 2023

### Smluvní strany:

**Dárce:** WIMEX s.r.o.  
**Se sídlem:** Broumovská 72, 54701 Náchod  
**IČO:** 49286081  
**DIČ:** CZ49286081  
**Bankovní spojení:** [redacted]  
**Zastoupený:** [redacted]

(dále jen „dárce“)

a

**Obdarovaný:** Středisko volného času Děčko, Náchod, Zámecká 243  
**Se sídlem:** Zámecká 243, 547 01 Náchod  
**IČ:** 71236830  
**Tel. spojení:** 775 223 294  
**Zastoupený:** Ing. Kateřinou Hiebschovou, ředitelkou

(dále jen „obdarovaný“)

#### I.

Smluvní strany prohlašují, že na základě rámcové smlouvy o zásadách poskytování darů, kterou smluvní strany uzavřely dne 29.3.2023, byly obdarovanému na základě výdejek poskytovány věcné dary. Limit pro čerpání bezúplatného plnění formou zboží z nabídky dárce byl nastaven do celkové částky 20 000,-Kč včetně DPH (slovy:dvacetisickorunčeských).

#### II.

Smluvní strany prohlašují, že rámcová smlouva o zásadách poskytování darů naplnila svůj účel a v roce 2023 bylo obdarovanému na základě jeho jednotlivých žádostí o vydání části plnění v rámci sjednaného limitu vydáno zboží v celkové hodnotě 19 989,10 Kč včetně DPH (slovy:devatenáctisícdevětsetosmdesátdevětkorunčeskýchdesethaléřů).

#### III.

Obdarovaný svým podpisem potvrzuje, že přijal od dárce na základě bezúplatného plnění zboží celkové výši uvedené v článku II. tohoto prohlášení.

V Náchodě, dne 22.12.2023

  
WIMEX s.r.o.  
[redacted]

Středisko volného času Děčko, Náchod, Zámecká 243  
Ing. [redacted]